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ВСТУП 

 

Актуальність теми.   Практичне надання професійних аудиторських послуг 

по суті є процесом виконання певних процедур та застосування відповідних методів 

контролю. В будь якій професійній діяльності існує її методичне забезпечення у 

формі стандартів, регламентацій, технологій та методології, принципів, досвіду та 

інш. Не є виключенням і професійний аудит. 

Методів та процедур контролю існує досить багато. Їх застосування наближає 

аудитора до досягнення мети перевірки. Одночасно від вибору методів та 

здійснення певних аудиторських процедур залежить якість результатів аудиту. При 

цьому сам вибір того чи іншого метода або конкретних процедур впливає як на 

витрати часу аудитора, так і на отримання бази для прийняття рішення щодо 

впевненості свого аудиторського судження. Тут є певний ризик того , що імперічне 

професійне судження аудитора щодо вибору та застосування методичного 

забезпечення своїх послуг може бути хибним, що збільшує аудиторській ризик 

невірного судження. 

Наука пізнання має досить великий набір методів, які реалізуються через ті чи 

інші процедури. Певний перелік процедур (але не методів) дають і стандарти аудиту  

На жаль практики вітчизняного аудиту не завжди застосовують адекватне до 

умов завдання методичне забезпечення своїх послуг, не визначають ефективність 

застосування того чи іншого метода або доцільність відповідних процедур.  Окрім 

цього застосування новітніх інформаційних технологій вимагає застосування нових 

методичних прийомів, які дещо відрізняються  від традиційних загально наукових. 

Практичне значення для аудиторів:  актуалізація та розширення бази знань 

аудитора щодо методичного забезпечення професійної діяльності, впровадження в 

діяльність аудиторських фірм новітніх прийомів та засобів досягнення мети 

завдання, певним чином  може забезпечити якість результатів аудиту та 

ефективність процесу надання  професійних послуг  

Предметом освітнього заходу за темою «Методи та процедури в практиці 

аудиту» є теоретичні та практичні засади ефективного та якісного застосування 

методичного забезпечення діяльності аудиторів у сфері надання професійних 

послуг.  
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Метою освітнього заходу за темою «Методи та процедури в практиці 

аудиту» є формування системи знань про ефективне методичне забезпечення 

професійної аудиторської діяльності з метою гарантування якості її результатів для 

замовників, підтвердження високих стандартів професії для суспільства. 

Завдання освітнього заходу:  актуалізувати та удосконалити знання 

аудиторів з питань застосування методичних прийомів та процедур надання 

професійних послуг, забезпечення якості їх результатів.. 

 

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ОСВІТНЬОГО ЗАХОДУ З БЕЗПЕРЕРВНОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ АУДИТОРІВ 

«Методи та процедури в практиці аудиту» 

 

  

№  

Назва розділу теми/змістовна наповнюваність  Кількість 

годин 

1

1 

1. Теорія питання та дії аудитора з підготовки до застосування 

методичного забезпечення надання професійних послуг.                       

1.1 Визначення термінів. Робота з базою знань щодо методики 

перевірки.  

1.2 Первинний вибір методів та процедур перевірки 

1 

2

2 

2. Методи аудиторської перевірки. Застосування загальнонаукових 

та спеціальних методів аудиторської перевірки 

2.1. Загальнонаукові методи  (Індукція, Дедукція. Аналіз. Синтез. 

Абстракція, Конкретизація. Моделювання, Спостереження. 

Аналогія. Формалізація). 

2.2. Спеціальні методи (Інвентаризація. Контрольні заміри. 

Вибіркове спостереження. Тестування. Верифікація. Колація. 

Методи узагальнення результатів. Математичні методи: Модель 

Биниша або M-score, формула М Л.Роксас, закон М.Бенфорда та 

тести «DigitalAnalisis» , фінансові індикатори, тощо. 

4 

3

3 

3. Аудиторські процедури  

3.1 Застосування аудиторських процедур в практиці  

 3.2 Аналітичні процедури. Запити. Опитування. Ідентифікація. 

Спостереження. Оцінка. Перевірка. Підтвердження. Повторне 

виконання. 

2 

4

4 

4. Оцінка  ефективності застосованого  методичного забезпечення 

аудиту. Власний  професійний   досвід та «кращий» професійний 

досвід 

1 

 Усього  8 
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ОЧІКУВАІНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

За результатами  навчання слухачі мають знати: 

✓ Загально наукові та спеціальні методи аудиту та порядок їх 

застосування. 

✓ Сутність аудиторських процедур перевірки та  доцільність їх 

застосування відповідно до типу та мети завдання (замовлення). 

✓ Критерії ефективності застосування методів та процедур аудиту. 

 

За результатами навчання слухачі мають вміти: 

✓ Обирати конкретні методи аудиту для досягнення якісного результаті; 

✓ Ефективно застосовувати конкретні аудиторські процедури відповідно до 

мети замовлення ; 

✓ Оцінювати достатність та ефективність застосованих методів та процедур 

аудиторської перевірки. 

  

ФОМА БЕЗПЕРЕРВНОГО НАВЧАННЯ: очна, дистанційна  

 

МІСЦЕ НАВЧАННЯ: 

м. Київ. вул. Підгірна 1,  Національна Академія статистики, обліку та 

аудиту. 
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Примітка: * Видання наявне у депозитарії Національної Академії статистики, 

обліку та аудиту. За електронною версією звертатися до автора /авторів. 

                     

 

 


